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Анотація. В даній роботі розглянуті питання, пов’язані з організацією 
самостійних подорожей будь-якими країнами світу, шляхом застосування 
сервісу Couchsurfing, які можуть виникнути в необізнаного малодосвідченого 
мандрівника. Запропоновано заходи для прийняття правильних рішень у 
критичних ситуаціях. 
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Abstract. This article addresses issues related to the organization of 
independent travel to any country in the world, through the use of Couchsurfing 
service, which may occur to an inexperienced inexperienced traveler. Measures to 
make the right decisions in critical situations are proposed. 
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Вступ. Подорожуючи, у нас є можливість ознайомитися з новими 

місцями, поглянути на них зсередини, отримати позитивні емоції від 
відвідування історично цікавих об’єктів та світлин. Якщо ви суттєво обмежені у 
фінансових можливостях вам може допомогти сервіс “Couchsurfing”. 

Що таке Couchsurfing? Що це за форма подорожі? Чи безпечно 
використовувати Couchsurfing, якщо ви подорожуєте самі, і як подорожувати 
безпечно? Що робити, щоб уникнути неприємних сюрпризів?  

Самостійно спланована подорож може містити ряд небезпек. Отже, 
необхідно передбачати необхідні дії на випадок, коли така ситуація настане.  

Мета роботи: розробити можливий комплекс заходів безпеки при 
самостійній подорожі з використанням сервісу “ Couchsurfing ”. 

Методики, матеріали і результати 
досліджень. Couchsurfing - це глобальне 
товариство, зосереджене на веб-сайті 
couchsurfing.com, яке об'єднує понад 14 
мільйонів мандрівників [1]. Цей портал, 
заснований на межі 2002 та 2003 років 
американцем Кейсі Фентоном. Спочатку 
друзі засновника пропонували свій диван 
мандрівникам, які шукають житло. Проте досить швидко ця форма подорожі 
завоювала багатьох ентузіастів. Сьогодні портал використовується 
мандрівниками у понад 200 000 локаціях по всьому світу, а Couchsurfing 
працює як неприбуткова організація. Наряду з автостопом, автопарком та 
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обміном будинків, Couchsurfing вважається одним з найкращих способів 
дешевої подорожі. 

Однак мова йде не лише про безкоштовне проживання. Найважливішою є 
зустріч, взаємодія, яка відбувається між представниками інших, часом дуже 
різних культур. 

Couchsurfing також, крім пошуку житла, чудове джерело знань про 
відвідувані місця. На порталі, в групах окремих міст чи країн, ми можемо 
поставити питання, які нас цікавлять. Couchsurfing чудово підходить, якщо ви 
шукаєте місцевого путівника до місця, яке ви хочете відвідати. Портал також 
може бути використаний для організації вечірньої зустрічі з місцевими 
жителями та іншими мандрівниками. 

Пошук хоста 
Запити варто відправляти заздалегідь (за 3-7 днів), це займає багато часу, 

оскільки треба їх відправити якомога більше. Оскільки, ви хочете залишитися в 
чиємусь будинку, то потенційний господар перевірить вас. Якщо ви створили 
профіль, але не заповнили усі поля у формі або не завантажили фотографії, то 
це збільшить ймовірність того, що хост відхилить ваш запит. Моя порада - 
розмістити фотографію, яка підтримує такі елементи, як дружба та розвага, а не 
сексуальні фотографії, як на сайтах знайомств. Ви повинні подбати про те, щоб 
ця фотографія була вашим першим повідомленням людині, яка дивиться у ваш 
профіль. Якщо ви шукаєте господаря у місті з великою кількістю туристів, 
розумійте, що найпопулярніші профілі отримують сотні запитів. У таких 
випадках рекомендується знизити вимоги.  

Відгуки попередніх каучів повинні показувати, наскільки добре працює 
ваш хост. Ретельно читайте відгуки, щоб визначити, чи є ця людина 
правильним господарем саме для вас. 

Не забутьте залишити адресу місця, куди ви їдете своїй родині чи другу, 
ім’я людини, з якою ви будете перебувати, та фотографію вас біля/в 
помешканні. 

У будь-якому разі ви повинні мати запасний варіант, якщо ніхто не 
відгукнеться або раптом передумає, що досить часто трапляється. На увазі 
мається хостел, або хоча б знайти на карті місце розташування готелю на ваш 
бюджет. 

Завжди майте при собі номери консульських служб та телефонів швидкої 
допомоги, поліції, пожежної служби тощо. Це може вам реально допомогти у 
неординарних ситуаціях, а іноді – взагалі врятувати ваше життя. 

Що очікувати від дому хоста? 
Хост, скоріш за все, запропонує вам диван у вітальні. Вкрай у рідких 

випадках це буває окрема кімната, і звичайно, що вона може бути в будинку з 
дуже тонкими стінами. 

Треба пам'ятати, що хост вам нічого не винен, він витрачає свій 
особистий час на ваш прийом. 

У Південній Америці та Південно-Східної Азії важко зустріти ліжко з 
чистою постільною білизною [2]. При найкращому розкладі вам запропонують 
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подушку без наволочки та ковдру без нічого, саме простирадло. Тому про всяк 
випадок варто мати з собою каримат (якщо не виявиться ліжка, або це буде 
мікродиванчик метр завдовжки), вкладиші в спальники, самі спальники тощо. 

В деяких регіонах ви можете зустрітись з проблемою відсутності гарячої 
води. В Азії вам можуть запропонувати "душ" у вигляді відра і ковша, навіть в 
багатому за місцевими мірками будинку. Прати речі краще руками чи здати в 
пральню. 

Що чекати від нового знайомства? 
Дійсно цікавий культурний обмін буває 

далеко не завжди. Іноді хост просто вас приведе до 
дому, поспілкується декілька хвилин і зникне по 
своїх справах. Часто у своїх профілях хости 
зазначають, що зацікавлені у культурному обміні: 
історіях про подорожі, куштуванні національних 
страви і т.д. Екскурсії по місту треба шукати у 
початківців (у яких поки ще мало відгуків).  

І до речі, якщо ви нетолерантні до різних нетипових ситуацій, то в гостях 
вас може чекати сюрприз [3]:  

• вегетаріанці та вегани (тут вам не дозволять приносити в помешкання 
певні продукти й тим паче готувати їх); 

• гомосексуалісти, церковнослужителі, мусульманська сім'я, хост з 
купою собак чи екзотичними тваринами; 

• нудисти, які вимагають, щоб у їх оселі всі ходили без одягу; 
• у вас з хостом можуть бути досить різні режими дня (о котрій вставати 

та лягати), доведеться підлаштовуватися. А ще трапляються дуже балакучі 
люди, від яких нікуди не дітися, окрім, як у готель. 

У Reddit є сторінка Couchsurfing Horror Stories [4], на якій жінки 
розповідають, як замість безкоштовного нічлігу і спілкування вони піддавалися 
домаганням з боку хостів. Таких каучерів відносно малий відсоток, зазвичай, 
вони не женуться за безкоштовним сексом і не створюють акаунт спеціально 
для цього (таких розпізнати досить просто за профілем і відгуками). Однак все 
ж існує ризик наразитись на подібну приймаючу особу, тому знання іноземної 
мови та наявність телефонів чи адрес консульств, поліції та інших громадських 
організацій ніколи не завадять мандрівникам. 

Висновки. Отже, виходячи з вищенаведеного, для забезпечення 
безпечної подорожі людей, які користуються Couchsurfing, необхідно: 

• ретельно вивчати профіль хосту, дізнатися під час листування всі 
деталі щодо свого перебування; 

• мати запасний варіант, якщо ніхто не відгукнеться або матиме інший 
світогляд та звички ніж ви; 

• бути підготовленим до будь-якого спального місця (каримат, 
спальник); 
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• обов’язково мати із собою список телефонів та адрес різноманітних 
захисних організацій та, принаймні, збірку найтиповіших фраз мовою країни, 
які ви відвідуєте.  
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